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Положение
о городском конкурсе эссе «Мои первые шаги в профессии» 
для начинающих педагогов общеобразовательных учреждений
1. Общие положения
1.1.
Настоящее положение о городском конкурсе эссе «Мои первые шаги в профессии» для начинающих педагогов общеобразовательных учреждений (далее - Положение) определяет цели и задачи организации, проведения, подведения итогов, награждение победителей городского конкурса эссе «Мои первые шаги в профессии» для начинающих педагогов общеобразовательных учреждений (далее ‑ конкурс).
1.2.
Объявление о проведении конкурса размещается на сайте муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Информационно-методический центр» города Калуги.

1.3.
Материалы, присланные на конкурс, не рецензируются и не возвращаются.
2. Цели и задачи конкурса
Цели и задачи: 

- повышение социального статуса молодых педагогов и активизация их творческого потенциала;

- создание условий для дальнейшего профессионального роста и закрепления молодых педагогов в общеобразовательных учреждениях города Калуги;



- формирование уважительного отношения к профессии учителя, а также повышение внимания к проблемам молодых учителей;

- предоставление молодым учителям возможности для выражения своих взглядов на развитие современного образования и роли учительства в современном обществе.
3. Учредители конкурса

Учредители конкурса – управление образования города Калуги и муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Информационно-методический центр» города Калуги. 

4. Организаторы конкурса

4.1.
Конкурс организуется и проводится организационным комитетом (далее –оргкомитет) из числа сотрудников управления образования города Калуги, муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Информационно-методический центр» города Калуги.
4.2.
Оргкомитет осуществляет общее руководство, текущую организационную работу, доводит до сведения муниципальных общеобразовательных учреждений Положение, рассматривает конфликтные ситуации по процедуре проведения конкурсных мероприятий.

5. Жюри
5.1.
Для оценки достижений деятельности участников конкурса и выбора его победителей создается жюри конкурса (далее - жюри). 
5.2.
Жюри состоит из председателя и нечетного количества членов.

5.3.
За организационно-техническое обеспечение деятельности жюри отвечает оргкомитет конкурса.

5.4.
В состав жюри могут входить представители управления образования города Калуги, муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Информационно-методический центр» города Калуги, педагоги общеобразовательных учреждений города Калуги - победители профессиональных конкурсов.

6. Участники конкурса
Участники конкурса - педагогические работники, основным местом работы которых являются муниципальные общеобразовательные учреждения всех типов и видов, имеющие стаж педагогической работы по специальности в общеобразовательном учреждении от года до пяти лет.
7. Порядок проведения конкурса


7.1.
Работы, представленные на конкурс, подаются по системе: 1 преподаватель ‑ 1 работа (эссе).

7.2.
Жюри оценивает представленные конкурсантами работы и определяет победителей и лауреатов. Максимальное количество баллов – 20. 

7.3.
Для участия в конкурсе участники представляют эссе по теме «Мои первые шаги в профессии». 

7.4.
Эссе должно соответствовать заявленной теме и предъявляемым требованиям:

объем эссе не более 3-х страниц печатного текста формата А4, шрифт Times New Roman,14 кегль, междустрочный интервал 1,0, поля по 2 см с каждой стороны, выравнивание по ширине. 
Титульный лист работы содержит: 

Ф.И.О. автора, название общеобразовательного учреждения по Уставу, должность конкурсанта, контактный телефон.

Эссе представляется на русском языке.
Эссе не должно включать иллюстративной графической информации (таблиц, схем, рисунков). 
Цитирование в эссе не требует ссылок (достаточно указать автора цитируемых строк), вместе с тем автор эссе может по своему желанию использовать ссылки в конце каждой страницы, оформляя их по правилам современных ГОСТов.
7.5.
Представленные работы должны быть авторскими, то есть не должны частично или полностью использоваться работы других авторов. 
7.6.
Не принимаются работы, ранее публиковавшиеся в изданиях различного уровня и принимавшие участие в конкурсах педагогического мастерства.
10. Подведение итогов

10.1.
По итогам конкурса жюри определяет одного победителя и двух лауреатов. 
10.2.
Победители и лауреаты награждаются дипломами управления образования города Калуги и памятными призами. Участники конкурса получают сертификаты.
11. Порядок представления документов

Конкурсные работы направляются в адрес оргкомитета до 25 декабря 2013 г. 
Адрес оргкомитета: г. Калуга, уд. Дзержинского, д.53, каб. 23, тел. 57-44-23.
